|
g

!NWH\H !IWHN\IHHHHW}}!\HHH Wi =7 LEM KEN

THE AGROVISION COMPANY

¥RTS

PFLANZENSCHUTZTECHNIK

3. Hubschlitten

3.1 Hubschlitten 15 — 30 mitr.




¥RTS

PFLANZENSCHUTZTECHNIK

Position

©CoOo~NOULAWNPE

Artikel Nr.
700040
000135
000036
000147
000037
000141
000005
000038
705000
000606
000607
000196
001443
703900
000039
000182
703700
703800
000183

Hubschlitten 15 — 30 mtr.

Bezeichnung
Hubschlitten 15 — 30 mtr
Skt. Schraube M 8 x 16
Senk. Schraube M 6 x 100
Sich. Mutter M 6

Sich. Mutter M 16

U — Scheibe ¢ 6,4

U — Scheibe g 17
Kotfligelscheibe @ 10,5
Bolzen fir Klemmschieneaufnahme
Laufrolle mit Sackloch
Laufrolle mit Durchgangsloch
Reibplatte fur Klemmsystem
Senk. Schraube M 6 x 25
Pufferhalter bis Basis 30 mtr
Schmiernippel 90° M 6
Puffer fir Klemmsystem
Klemmschiene rechts
Klemmschiene links
Reibplatte fur Hubschlitten

3.1

N~ LEMKEN

THE AGROVISION COMPANY

Stiickzahl
1

2

14

28

12

28

12

I\)I—‘HCDCDO‘)IEI\JI\JCDCDI\)



